Zmiana Nr 1
do Statutu Przedszkola Miejskiego nr 55 w Łodzi
§ 1
Na podstawie art. 52 Ustawy z dnia 12 października 2017 r. o finansowaniu zadań oświatowych (Dz.U. z 2017 r. poz. 2203) oraz art. 60 Ustawy z dnia 20 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 2077)

wprowadza się następujące zmiany w Statucie Przedszkola Miejskiego nr 55 w Łodzi

1. W § 30  ust. 3 otrzymuje brzmienie:
„Warunki korzystania z wyżywienia w Przedszkolu, w tym wysokość opłat za posiłki ustala dyrektor                  w porozumieniu z organem prowadzącym, po zasięgnięciu opinii rady rodziców.”

2. W § 30  ust. 3 dodaje się pkt 1 w brzmieniu:

„Koszt posiłków dziennej stawki żywieniowej:

1)   3 posiłki (śniadanie, obiad, podwieczorek) – 100%;

2)   2 posiłki (śniadanie, obiad lub obiad, podwieczorek) – 80 %;

3)   1 posiłek (obiad) – 50 %.”
3. W § 30  ust. 4 otrzymuje brzmienie:

„Czas pobytu dziecka w Przedszkolu określają rodzice w umowie zawartej z Przedszkolem”.

4. W § 31 otrzymuje brzmienie:

„Opłatę za wyżywienie i liczbę godzin płatnych zajęć wnosi się do dnia miesiąca wskazanego w umowie zawartej pomiędzy Przedszkolem a rodzicem”.

5. W § 32 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„Opłata za wyżywienie i liczbę godzin płatnych zajęć pobierana jest z dołu od rodziców poprzez wpłatę na rachunek Przedszkola wskazany w umowie, zgodnie z wykorzystaną ilością posiłków i liczbą godzin płatnych zajęć. W przypadku, gdy ten dzień jest ustawowo wolny od pracy za ostatni dzień płatności uważa się najbliższy dzień powszedni. Za dzień płatności przelewem uznaje się  dzień obciążenia rachunku bankowego płatnika. 

6. W § 32 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„Dyrektor Przedszkola, w drodze czynności materialno-technicznych, dokonuje stosownego obliczenia miesięcznej należności wynikającej z liczby godzin płatnych zajęć, z których dziecko korzystało w danym miesiącu z wychowania przedszkolnego oraz liczby spożytych posiłków i przedstawia rodzicowi”. 
7. W § 32 ust. 3 otrzymuje brzmienie:
„Nieuiszczenie należnej opłaty skutkuje wszczęciem procedury dochodzenia należności budżetowych z tytułu nieuiszczenia należnych opłat na podstawie przepisów o postępowaniu egzekucyjnym w administracji”. 
8. W § 33 dodaje się  ust. 3 w brzmieniu:
„Pracownicy Przedszkola mają możliwość korzystania z posiłków oferowanych przez Przedszkole, przy czym opłata dla pracowników niepedagogicznych, z wyłączeniem pracowników kuchni i intendenta,  jest powiększona o stawkę podatku VAT w wysokości 23%”.
§ 2
Na podstawie Uchwały Nr XXXVIII/1012/16 Rady Miejskiej w Łodzi z dnia 7 grudnia 2016 r. w sprawie likwidacji Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół w Łodzi oraz utworzenia Centrum Usług Wspólnych Oświaty w Łodzi i nadania statutu ( Dz. U. Województwa Łódzkiego Łódź dnia 5 grudnia 2016 r. poz. 5578) 
1. W § 48  ust. 2 dodaje się pkt 1 w brzmieniu:
„Przedszkole jest jednostką budżetową”.
2. W § 48  ust. 2 dodaje się pkt 2 w brzmieniu:
„Obsługę finansowo – księgową i prawną prowadzi jednostka budżetowa Centrum Usług Wspólnych Oświaty            w Łodzi”.  
Zmiany wchodzą w życie z dniem  września 2018 r.
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